

Студијски програм : ИНТЕГРИСАНЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ ДЕНТАЛНА МЕДИЦИНА
Назив предмета: Ургентна стоматологија
Наставник/наставници:Проф. др Горан Јовановић
Статус предмета: Изборни
Број ЕСПБ:6
Шифра предмета: С64701
Услов: Не
<p>Циљ предмета</p> <p>Упознавање студената са дијагностиком хитних стања везаних за стоматолошку праксу диференцијалном дијагностиком и терапијом истих. Поступање у дијагностици и терапији болних и хитних стања у пределу лица и вилица са посебним освртом на дијагностику и терапију болних стања везаних за одонталгије и инфекције. Један од циљева предмета је упознавање студената са поступцима при крварењима у пределу лица и врата, те са основама дијагностике повреда у пределу лица, вилица и врата. Део предмета обухвата и упознавање студента са хитним стањима која се могу догодити у току стоматолошке праксе, дијагностиком истих, те са поступцима који се очекују у наведеним ситуацијама</p>
<p>Исход предмета</p> <p>Након одслушаног и положеног предмета студент је оспособљен за пружање помоћи пацијентима са болним стањима у пределу лица и вилица, крварењима и повредама у наведеној регији као и са поступцима приликом инцидентних ситуација у току стоматолошке праксе.</p>
<p>Садржај предмета</p> <p><i>Теоријска настава.</i> Компликације локалне анестезије општег и локалног карактера. Болна стања у пределу лица и вилица- акутни пулпитис и акутни пародонтитис. Повреда зуба и потпорног апарата зуба, фрактура котаних структура вилица. Болна стања у пределу лица и вилица - бол после екстракције зуба и алвеолитис Болна стања у пределу лица и вилица: неуралгија н.тригеминуса и повреде нерава. Болна дисфункција темпоромандибуларног зглоба. Крварења у току и после вађења зуба: коштано, периодонтално и Гингивално крварење. Примарно и секундарно крварење. Повреда садржаја мандибуларног канала. Методе хемостазе : механичке, хемијске, физичке, биолошке. Болна стања, обољења и повреда максиларног синуса при екстракцији зуба (прва помоћ, конзервативна и хируршка терапија). Акутне инфекције предела лица и вилица (апсцес и флегмона). Хируршка терапија- екстра и интраорална инцизија. Поступци код ургентних кардиолошких стања (ангина пекторис и инфаркт миокарда). Кардиопулмонална реанимација. Поступци код ургентних неуролошких стања (цереброваскуларна апоплексија и епилепсија). Поступци код ургентних респираторних стања и пацијената са вирусним хепатитисом и АИДС-ом.</p> <p><i>Практична настава</i></p> <p>Демонстрација практичног рада код ургентних стања.</p>
<p>Лигература 1. Петровић, Гаврић. Ургентна стања у стоматолошкој пракси. Драганић, Београд, 1999.</p> <p>2. Тодоровић Љ. Анестезија у стоматологији, Завод за уџбенике, 1990.</p> <p>3. Јовановић Г. Проблематика болести ризика у стоматолошкој пракси, СКЦ, 2011.</p> <p>4. Перовић Ј. Хемостаза у стоматолошкој пракси, Научна књига, 1994 13. Петровић В. Максиларни синус у хирургији орофацијалне регије. Завод за уџбенике и наставна средства. Београд. 1992.</p> <p>5. Вучовић Д, Павловић А. Ургентна медицина у стоматолошкој пракси. Стоматолошки факултет у Београду. Београд. 2011.</p>

Број часова активне наставе: 60	Теоријска настава:30	Практична настава:30	
Методe извођења наставе: Теоријска настава. Практична настава. Консултације.Семинари.			
Оцена знања (максимални број поена 100)			
Предиспитне обавезе	30 поена	Завршни испит	70 поена
активност у току предавања	10 поена	писмени испит	70 поена
семинар-и	20 поена		